

衛生局 2025 年 1 月 16 日消息

衛生局與社團及醫療機構合作 本周六日設 15 個“社區預防流感諮詢站”

本澳已進入流感高峰期，預期流感病毒將活躍至 2 月，為應對流感高峰期及春節假期因居民外遊或社交活動頻繁而增加流感的傳播，衛生局與社團和醫療機構攜手合作，於本周六日（1 月 18 及 19 日），在全澳各區設置 15 個“社區預防流感諮詢站”，加強向居民進行宣傳教育，提升防範流感認識。

15 個“社區預防流感諮詢站”由衛生局聯同澳門工會聯合總會、澳門街坊會聯合總會、澳門婦女聯合總會、澳門歸僑總會、澳門中華新青年協會、北京協和醫院澳門醫學中心、鏡湖醫院、科大醫院、澳門醫務界聯合總會、澳門醫護志願者協會、暨南恆愛醫療義工協會合辦。此外，衛生局昨（15）日向各社團及醫療機構代表介紹了諮詢站的目的、運作及討論相關工作內容，與會代表均表示積極響應和支持有關工作。

“社區預防流感諮詢站”以政府、社團及醫療機構共同合作，透過深入社區方式向居民進行預防流感的健康宣傳推廣，期間設互動問答和小禮品派發，同場更有醫護人員提供健康諮詢服務，歡迎居民到場參與。“社區預防流感諮詢站”開放時間為 1 月 18 及 19 日下午 1 時至 5 時，設置在以下 15 個地點：

澳門區

1. 祐漢街市公園
2. 東方明珠街休憩區
3. 黑沙環公園
4. 綠楊花園休憩區（飛喇士街）
5. 二龍喉公園
6. 白鴿巢公園
7. 康公廟前地
8. 司打口公園
9. 觀音像休憩區
10. 科學館海傍位置（近科學館門口）

離島區

11. 中央公園（近星皓廣場）

12. 花城公園門口（近麥當勞）
13. 官也街（氹仔街市入口）
14. 氹仔運動場圓形地
15. 石排灣休憩區（近樂群樓第四座）

圖 1. 衛生局向社體和醫療機構代表講解“社區預防流感諮詢站”運作及工作內容



圖 2. 出席講解會的衛生局、社團和醫療機構代表合照



圖 3. 社區預防流感諮詢站位置分佈圖

